
 

 

ANUNŢ ! 

 

 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie 

 

    APL Țînțăreni  iniţiază, consultarea publică a proiectelor de decizie 

 

Scopul proiectelor este de a spori implicarea cetățenilor în luarea deciziilor de interes public de către 
Autoritatea Publică Locală (APL) în beneficiul cetățenilor, de a oferi comunităţii servicii şi programe, 
răspunzând nevoilor de informare. 

 

Recomandările, sau obiecțiile pe marginea proiectelor de decizie, supuse consultării publice, pot fi 

expediate până pe data de 05.05.2025, ora 17-00 pe adresa electronică: primaria.tintareni@gmail.com , 

la numerele de telefon 025869238, 025869236,sau pe adresa , sediul primăriei s. Țînțăreni , cu 

prezentarea  notelor informative , etc. Referitor la proiectele de decizie. 

 

materiale care au stat la baza elaborării proiectelor de decizie sunt disponibile pe 

panourile informaţionale publice s. Țînțăreni, sau la sediul primăriei Țînțăreni, situat 

pe adresa s. Țînțăreni , rl.Telenești. 

 

 

În acest context, APL Țînțăreni, solicită tuturor cetățenilor , băștinașilor săi si 

reprezentanților APL, să expedieze propuneri, recomandări sau obiecții . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:primaria.tintareni@gmail.com


 

 Proiect DECIZIE nr.   /                                                        din -------------------2025 
 

Privind aprobarea inițierii elaborării Planului Urbanistic General (PUG) al Primăriei 

Clișova, raionul Orhei și depunerea cererii de finanțare 

În temeiul prevederilor Legii nr. 436/2006 privind administrația publică locală, a Legii nr. 

835/1996 privind principiile urbanismului și amenajării teritoriului, a Ghidului de aplicare la 

concursul de selectare a proiectelor de dezvoltare locală – Măsura 1.3 Elaborarea Planurilor 

Urbanistice Generale, precum și având în vedere necesitatea dezvoltării durabile și planificate a 

localității, 

CONSILIUL LOCAL Țînțăreni, raionul Telenești 

DECIDE: 

1. Se aprobă inițierea procesului de elaborare a Planului Urbanistic General (PUG) al 

Primăriei Țînțăreni, raionul Telenești, în vederea asigurării unei dezvoltări durabile, 

echilibrate și conforme legislației în vigoare. 

2. Se mandatează primarul Țînțăreni, raionul Telenești, domnul Dumitru Stoica, să 

depună cererea de finanțare la Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și 

Locală (FNDRL) în cadrul Programului Național „Satul European” – ediția II, 2024, 

pentru obținerea finanțării necesare elaborării PUG-ului. 

3. Primarul Stoica Dumitru, va asigura întreprinderea tuturor demersurilor necesare 

pentru derularea procesului de achiziție publică și implementarea proiectului 
conform reglementărilor legale și normelor metodologice în vigoare. 

4. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina primarului Dumitru Stoica. 

5. Prezenta decizie se publică în Registrul de stat al actelor locale și se aduce la 

cunoștința publicului prin afișare la sediul Primăriei Țînțăreni, raionul Telenești, și 

pe panoul informativ al primăriei. 

 

 

Președintele ședinței, 

 

Contrasemnat: 

Secretarul Consiliului Local, 

 
 


